

# Плѣвненски Извѣстия

„Свѣтлината е най-голямата носителка на прогреса, тамъ гдѣто тя владѣй, мрака нѣмѣй“.

НЕЗАВИСИМЪ ОБЩЕСТВЕНЪ ЛИСТЪ.

„Тамъ гдѣто оралата сж свѣтливи, а саблитъ рждиви и народа и царя сж щастливи“.

В. „Плѣвненски Извѣстия“  
ИЗЛИЗА ПЕРИОДИЧЕСКИ.

ЦѢНА:

За 50 броя 4 лева, за 10 броя 1 левъ,  
а за странство се прибавятъ пощенскитъ разноси.

Единъ брой 10 стотинки.

Всичко

Що се отнася до вѣтника се адресира:  
Редакция на в. „Плѣвненски Извѣстия“ въ  
гр. Плѣвень.

Неплатени писма не се приематъ. Ръчно-  
писи назадъ не се връщатъ.

За обявления се плаща:

По 10 стотинки на дума за I-ва страница, по  
3 ст. за IV-та, а за приставскитъ, по особено  
споразумение.

Единъ брой 10 стотинки

## ДАВА СЕ ПОДЪ НАЕМЪ.

Отъ 1-и Ноември н. г. дюгенъ — при бирария „Батембергъ“.

Споразумение въ домътъ на запасния капитанъ Узуновъ Христо.

2—3

## !!КОНЦЕРТНИ ЦИГУЛКИ!!

„OSMANEK“

Пристигнаха ни концертни цигулки отъ най-прочутата фабрика „А. ОСМА-НЕК ЛОНДОНЪ“ тѣзи цигулки се различаватъ отъ другитъ по чистата си изработка, по лѣката си направа и по силния вѣренъ и мелодиченъ тонъ.

Кутий, лѣкъ отъ чисто фернангбухово дърво и асортична италиянска корда.

Продаватъ се най-ефтно въ книжния магазинъ на печатницата „Надѣжда“ на Карабелевъ, Караивановъ & Игнатевъ.

## ИЗЛЪЗЕ ОТЪ ПЕЧАТЪ

Коментаръ върху Търговския Законъ

отъ Ив. С. Тишевъ (юристъ).

Часть I.

Книгата се състои отъ 28 печатни коли, обема чл. чл. 1—526 отъ Търговск. законъ и струва 3 л. и 50 ст., съ почтата 20 ст. повече. На книжаритъ се прави 20% отстъпка.

Това съчинение е особено ползно за г-да търговциятъ, комисонеритъ, спедиторитъ, търг. дружества, ученицитъ въ търговскитъ училища, студентитъ по правото, адвокатитъ, съдитъ и пр., защото освѣтъ текста на закона, то съдържа: всестранно тълкувание на членове отъ закона, ссидка на членове отъ закона по между имъ и на други дѣйствующие закони, защото тя разяснява до извѣстна степенъ смисла на закона, последнитъ измѣнения и допълнения на Търг. законъ приети отъ XIII Обикн. Нар. Събрание, образци въ текста и по-важнитъ привапциални рѣшения на Върх. Касац. Съдъ. — Въ него се третира готѣмо число важни търговски въпроси. Съчинението е поставено въ течене на нашето законодателство до днесъ. Въ него прогреситъ на доктрината и юриспруденцията сж гражливо изложени. „Коментаръ“ изобщо е написанъ на лѣкъ и разбираемъ езикъ, съ строги и точни юридически опрѣдѣления. При съставянито на това ползно и

отъ висока научна стойностъ съчинение, авторътъ се е старалъ всичко грижливо да прѣдвиди, нагледно да изложи и да подкрѣпи съ образци и прѣмѣри отъ търговския животъ. — При дневното развятие на търговията, появането на такава книга, какавто е „Коментаръ върху Търговския законъ“, се явява повече отъ необходима настолна книга, за всѣки, който борави съ търговията и въ сждилищата. — Нарочно е оставена такава ниска цѣна (3.50 л.), за да се направи достъпна за широката публика.

Намира се за продажъ въ книжний магазинъ на печатница „Надѣжда“ на Карабелевъ, Караивановъ & Игнатевъ, въ гр. Плѣвень.

## ИЗВѢСТИЕ

Никифоръ Г. Кънчовъ

Плѣвень.

П. Г.

Смъртъта на уважаемиятъ ни съдружникъ, Симеонъ Ил. Хайдудовъ, ликвидира търговскитъ фирма С. Ил. Хайдудовъ & Сие и Никифоръ Г. Кънчовъ & Сие — Плѣвень, въ които фирми отъ 1891—1904 г. участвувахъ като съдружникъ. Слѣдъ окончателната ликвидация явявамъ, че за въ бъдаще оставамъ да работа самостоятелно и ще се занимавамъ специално съ прѣкупувание и прѣпродавание на разенъ едъръ и дребенъ добитѣкъ, и разни храни за смѣтка и подъ комисиона. За целъта увѣдомявамъ Ви, че отворихъ и наредихъ кантора, която се помѣщава въ дюгена подъ № 855 улица „Александровска“ между хотелитъ: „Търговски“ и „Сомовитъ“ на „Съръ пазаръ“ въ гр. Плѣвень.

Слѣдъ това моля П. Г. да запазитъ пълното довѣрие, което сте имали и по рано къмъ менъ. Въ случай когато ще Ви съмъ полезенъ на расположението съмъ Ви, за което прѣдварително Ви багодаря.

За редовностъ, точностъ и умѣнията ще се увѣрите при пръвъ случай.

Плѣвень, 1 октомври 1905 год.

Съ отлично почитание:

Никифоръ Г. Кънчовъ.

## Пивоварното производство.

Отъ день на день питието бира влиза въ употреблене и употребленито му взема по широкъ размеръ, даже и между по простата маса. За да вземе такъвъ широкъ размѣръ на употреблене, пиението на бира а особено прѣзъ врѣме горѣщитъ на лѣтния сезонъ, е неговото разхладително и ползно свойство, което

дава то на този който я пие, а при това малката и ооителностъ и арома я правятъ повече пивка. За да се пие повечето бирата не ще съмнение, че повлия и това обстоятелство, че филоксерната зараза онитожитъ почти всичкитъ лозя и питието вино стана доста скъпо, а при това и нигдѣ почти не може да се намѣри чисто наторално вино, а на всѣкадѣ, ще се намѣратъ фалшефицирани и подправени съ разни бои и утровителни глицеринни вина, които се продаватъ за чисто наторални. Тѣзи и редъ други причини сж, които правятъ питието бира да взема такъвъ широкъ размѣръ въ употреблене. Въ градътъ ни се харчи бира отъ нѣколко фабрики и винаги консуматоритъ на бира удобряваха бирата на вънкашнитъ фабрики, а тази на нашата тукъ фабрика се не удобрява. Прави бѣха въ това, употребителитъ на бирата зашто дѣйствително нашата фабрика до прѣди нѣколко мѣсеци не можеше да явади пивка и трайна бира за износъ, което нѣщо отъ начало се мислеше, че причината е водата, отъ която се прави бирата и като варовита не била добра. Тая година дойде да се разбере друго и е, че не водата е причината за не добрата и пивка бира, която изважда на пазаръ нашата Акц. Пивоварна фабрика „Св. Георги“, а е билъ мастора г. Кутелъ, който както се вижда, малко му е чувалъ отъ производството на бирата и сума загуби и направилъ на фабрикатъ, за което нѣщо той е вече уволненъ и на негово мѣсто е взетъ за брай мастеръ г. Францъ Пешина, който още съ дохожданието си е схваналъ всичко и фабриката е пунала вече бира отъ негови варки отъ м. май, като е нарекла самата бира „майска кристална бира“, която бира право нека си кажемъ въ всѣко отношение заема първо мѣсто между биритъ които се харчатъ за сѣга въ градътъ ни, и ний не можемъ освѣтъ да прѣпоръчаме тукашната бира за най добра по вносъ, арома и бистрота. За да се увѣри всѣки, че това е така, нѣма освѣтъ да направи опитъ и ще се увѣри.

Справедлива е народната мѣдростъ, която казва, „че една ока брашно ако имашъ, на масторъ го дай да го меси“, тѣй стои работата и съ нашата бирена фабрика, отъ която се бѣха осчяали акционеритъ на дружеството „Св. Георги“ и се раздѣлиха на двѣ, отъ които едни искаха да се закрие фабриката и се ликвидира, а други искаха да продължаватъ, като се махна досегашния масторъ и се постави на мѣстото му другъ. За тия расправий между акционеритъ ходиха даже и въ сжда, но правитъ въ случай излѣзоха тия които искаха да продължаватъ и сѣга съ брай мастора г. Францъ Пешина тѣ въ скоро врѣме ще могатъ да възстановятъ реномето на фабриката и ще почнатъ да иматъ печалби, а не загуби като по рано.

За да могат да се получат още по добри резултати и да може да се подобре вноса на вънкашната бира, необходимо е управителния съвет на дружеството да не бъде толкова скъп въ своите средства, а да гледа колкото е възможно да се дава по-широк простор на употреблението на тѣхната бира и се наеме от страна на фабриката нѣкой локал и въ градътъ гдѣто да се харчи бирата имъ, а се не задоволяват само съ локала си при фабриката, защото той като на край града едва ли ще може да се посѣщава от публика ежедневно, освѣнъ въ празничнитѣ дни и то само прѣз лѣтния сезонъ. Нека от началото се не гледа толкова да се дадѣтъ печалби на акционеритѣ, а да се гледа да се реномира бирата и да се приеме от публиката, а че сетне печалбитѣ сами ще дойдатъ. Всѣка работа от начало е свързана съ разноски и по малки печалби, та от това общо правило не може да отдѣли и бирината фабрика.

За да напишемъ тѣзи си нѣколко реда ни даде поводъ печалния фактъ че Плѣвенецъ, при пивоварна фабрика, употребяватъ бира отъ други фабрики, като Прошекова отъ София, Шуменска, Търновска и разни др. Въ случая не можемъ да обвиняваме гражданитѣ, защото тѣ не сѣ виновати ни най малко, а е виновато управлението на Пивоварната ни фабрика, което въ случая иде да каже, че на трицѣтъ е скъпо, а на брашното евтино, т. е. иждевилъ се единъ капиталъ отъ 200—220 хиляди лева да се построи цѣла фабрика и се доставатъ всички нейни принадлежности да се вари прѣкрасна и пивка бира, а се жалятъ 1500—2000 лева да се наеме и нареди единъ буфетъ, който да служи и за реклама, а така сѣщо и за по голѣмо консумиране и харчението на бирата имъ.

Най вѣрваме, че ще се обърне внимание на тѣзи ни кратки бѣлѣжки и въ скоро време ще се вземе грижа за всичко отъ страна на управителния съветъ, който единъ пхтъ щомъ се е нагърбилъ съ почтената работа възложена му отъ акционеритѣ, трѣбва съ присърдце да нарежда всички работи по дружественитѣ интереси, съ което ще оправдаятъ довѣрието което имъ е дадено отъ тѣхъ.

Нека се не жалятъ средства, ако желай фабриката да успѣе да се постави съ своята бира, на висотата която заслужава.

Дано бждемъ чути.

## ПОДЛИСТНИКЪ.

Ю. Я. Кантарджиевъ.

### СВОБОДА ИЛИ СМЪРТЪ

Трагедия въ 5 дѣйствия.

Продължение.

Его краегѣдния камъкъ на всичко, тамъ, въ хамбаря при Зимничъ го четеме, тържествено даваме клетва, че ще го пазиме, а на дѣло! Охъ, още въ първата си крачка го нарушаваме! Е, за Бога, кой и какви бѣха хората що ни намиратъ въ гората „Мазуля“? Погрижаха ли се на чело стоящитѣ въ комитетата да ги посвѣтятъ въ съдържанието на тоя законъ, не! чудно! Тръгнали господиновцитѣ като на свадба за следа, безъ оржие, безъ нищо! какво става? Безъ причина убиваме хванатитѣ турчуля, та си намираме белята. Второ: съ какво може да се обясни постѣжката на изпрагнитѣ за хлѣбъ при Ангела Сжбевъ въ Лжжае? Той идва, а тѣхъ ги нѣма! Зеръ, намиратъ забранения плодъ (инялѣка) аргисватъ тамъ и, ни на прѣдъ, ни назадъ. Сръща ги потерата, нами-

### Да побързаеме.

Извѣстията отъ Македония ни говорятъ всекидневно и за нови многобройни жертви, давани отъ българското население на върлющитѣ въ страната вѣржени грѣцки банди. Завчера двѣ или три български села изгорѣли въ пламацитѣ, подпадени отъ подивѣлитѣ носители на велико-елинската идея. Повече отъ двадесетъ души невини български селени били разсѣчени въ единъ само день, между тѣхъ жени, дѣца и старци; много жени и дѣвойки били обезчестени. Дешните и частнитѣ свѣдения изброяватъ маса случаи отъ сѣщото естество, въ които грѣцката мусть се излива съ френезия надъ нашитѣ еднородци, подпомагана тайно и явно отъ турската властъ.

Както виждате, ние присѣтствуваме на едно редовно и методично клане, прѣдприето въ мирно време отъ двѣ нации противъ една друга. Това е една негласна война, една непрокламирана съ манифестъ сѣчь, която прави опустошенията си прѣдъ очитѣ на цѣлъ свѣтъ и прѣдъ която ние оставаме равнодушни зрители. Безсѣмнено, нашето търпѣние е неизчерпаемо, и ако грѣцитѣ сѣ мислили, че ще ни прунудятъ да го изгубимъ лесно, тѣ сѣ се излъгали. Ние даваме вече достатъчно докато стаа и на тѣхъ и на всички други, че имаме желѣзни нерви и свѣстъ и че можемъ да не трѣпнемъ и тогава, когато ни се забива остень въ кожата. Въ това отношение едва ли може да се намѣри въ свѣта народъ да ни бжде равенъ. Но това дали трѣбва вѣчно да е тъй? Тия, на които живота се отнима всекидневно съ дивъ смѣхъ и радостъ, тия които гинатъ подъ ножа на озвѣрени людоеди. Това сѣ найсетнѣ челоуѣци, а тия челоуѣци сѣ наши братя, и тѣ мрѣтъ именно защото иматъ нещастие да бждатъ такива. Това като е така, немислятъ ли, че намъ се налага нѣкакъвъ дългъ къмъ тѣхъ, немислите ли, че илъ дължимъ нѣкаква помощ и защита?...

Може би, по натура, ние да сме неспособни за какво и да е съсрадание и плачоветѣ на нашитѣ еднородци отъ Македония да не намиратъ отзивъ сърдцата ни. Фактъ е, че това що става отвѣдъ Рила ни тревожи твърдѣ малко, и че не сме ние които ще изгубимъ поради него тонѣтъ си, ще развалимъ апетита си и ще измѣнимъ въ какво и да е обектив-

ратъ затвора, подъ мъжи изказватъ всичко, погубватъ Ангела и омазватъ вжжего. Богъзна още какви неща ставатъ, па и мойта се не знае! Охъ, мащихо орисницо! (разтваря чантата си и туря закона). Ами ако вмието другаритѣ си или този колибаръ, съ хлѣбъ и вода, дочакамъ нѣкоя фаталностъ, дали тѣзи неща (бѣрка изъ чантата) тукъ сѣ паритѣ, закона, клетвата, списька, документи, писма (замисля се). Да, тѣ първи могатъ попадна въ турски рѣцъ, и всички наши тайни ще имъ сѣ капиталъ (стрѣстнато). Охъ, нѣщо повече: азъ ставамъ клетвопрѣстѣжничкъ! До като още е рано да ги спастря на знаино мѣсто (ягтва единъ камъкъ и туря чантата подъ него) ха така! Ей тамъ е високата круша, на 15 крачки отъ неятри годѣми камѣка, а четвъртиятъ е този (сваля сабята си и я скрива подъ другъ камъкъ) хх така, всичко, и на всеки случай, сега е готово. (Гледайки въ дѣсно, хваща се отчаяно за челото). Ахъ! що е това!

**Гласове задъ сцената.** Юрунъ бе аркадашларъ, кумита бурдадъръ! (На сцената влиза турски офицеръ, следъ него Пенчо Видинлията, тѣлаа низами и заптиета, съ щикове на изготовка).

ниятъ си видъ на живѣние. Други сѣ, които могатъ да се вълнуватъ и обезпокояватъ отъ страданията макаръ и на своитѣ близки. Търсѣте тия сантименталности у ромжнитѣ, у грѣцитѣ, у сѣрбитѣ, всекадѣ гдѣто искате, но не и у насъ. Но ако ние сме не спотобни да се възлутимъ и да възнегодуваме сѣрдечно, да ли не би трѣбвало да сторимъ това поне отъ приличие къмъ другитѣ?...

Защото нека не забравяме, че, нѣкога, звѣрствата на Батакъ подигнвха цѣла буря въ Англия, а при това англичанитѣ не бѣха наши братя. Нека си спомнимъ, че сѣщитѣ звѣрства изпълниха отъ негодувание цѣлата руска земя, и че това негодование е на което ние дължимъ, главно, сегашната си свобода; — а руситѣ не бѣха спрямо насъ, това което ние сме спрямо мжченицитѣ задъ Рила. Нека имаме въ памѣтта си, найсетнѣ, и пресния примѣръ на ромжнитѣ, които прѣкжснаха отношенията си съ Гърция за много по-маловажни мотиви отъ тия що се даватъ ежедневно намъ.

Може би свѣта да очакваме, че като найблизки на ония, които ножѣтъ днесъ покосява безмилостно, ние ще се затечемъ първи на тѣхна ппомощъ. Така поне би постѣжилъ всеки другъ народъ на нашево мѣсто. До сега ние не направихме обаче крачка въ това направление, а оставаме неподвижни на едно мѣсто, като страждуци отъ физическа и нравствена парализия. Да ли е умѣство да запазиме и по нататкъ тая поза на прѣждевремни мъртавци, и на мъртвородени? Да ли нашето повѣдение не съдържа въ себѣ нещо срамно и унизително за насъ?...

Да оставимъ на страна свѣстѣята. Ние можемъ и да нѣмаме такава, или ако я имаме ти да е затѣпяла окончателно; нека не чакаме да почне тя да ни гризе и тогава да се заловимъ за работа. Такъвъ моментъ може да не настѣжи никога въ живота ни, защото свѣстѣята гризи само тогава, когато я имате, а ние не сме увѣрени, че я притежаваме. Но дайте да се стрѣнемъ, да се повълнуваме поне отъ съображения на срамъ и на прилика, като казахме! Дайте да строимъ, найсетнѣ, видъ, че се трѣвожимъ и ний отъ изгупленияга, вършени надъ нещастнитѣ ни еднородници, че усѣщаме болки, когато колятъ, палятъ и горятъ нашитѣ братя! Отъ насъ не се иска, може би, много за да помогнемъ на мжченицитѣ и да спасимъ живота на мнозина отъ тѣхъ. Искане само

**Пенчо Видинлията** (къмъ офицера). Ето го, Заабитѣ ефендимъ, самъ той ми каза, за че билъ отъ чегата на Тотя войвода, че трѣгналъ да се бие за българско царство.

**Офицера** (къмъ низамитѣ). Земете този девтегъ душманинъ, закарайте го въ Търново при пашата; той ще му даде българско царство (вѣстрана). А мене (иосочвайки на грѣдитѣ си) нишанъ султание! Ама че келепиръ, а!... (четирма низами прѣдаватъ пушкитѣ на другаритѣ си и вдигатъ на рѣжъ Костаки).

**Костаки** (къмъ Пенча). Прѣдателю, крвопиецъ! Вмието тебе камъкъ да бѣ се родилъ, по-добрѣ щѣше да бжде! (Бенгалски огнѣ освѣтява сцената).

**Офицера.** Мълчи, бре, кумита гяуръ!

Завѣсата.

### Дѣйствие IV-то.

Сцената прѣдставява Русчушкия трибуналъ (углавенъ сѣдѣ) Метхадъ папа полулежи на канапе и прѣдъ маса, облѣгнатъ на дѣсна рѣка, а въ лѣвата държи дългъ чибукъ, опрѣнъ въ пода, при вратата стои заптия, влѣво седи до маса слѣдовагелъ (тефтининъ) пишащъ съ трѣстено перо. Вдѣсно отъ пашата седятъ консулитѣ и турцитѣ съсѣдатели, а останалитѣ влѣво.

**Метхадъ паша.** Съсѣданието на трибунала, въ пълниятъ си съставъ е открито и пристѣжва къмъ гледане дѣлото на Свищовскитѣ



$\frac{1}{5}$  частъ отъ единъ водениченъ оджакъ бивше воденично мѣсто називаемо Чепенската воденица при съседни: Марийка А. Левтерова Марийка А. Заркова оцѣн, за 50 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Александръ М. Чепенски не сж заложени продаватъ се за въ полза на малолѣтнитѣ останали отъ покойния по опрѣдѣленне № 1249 издадено отъ Плѣвенски Окр. Сждъ.

Надаванието ще почне отъ първонач цѣна. Разглежданието книжата и надаванието може да става всеки присъствителенъ день въ канцеларията ми.

гр. Плѣвень, 17/VIII 1905 год.

Дѣло Н-о 1057/905 год.

І Сждебенъ Приставъ: Ив. Бутиловъ.

1-1

## Обявления отъ Плѣв. Фин. бирникъ.

№ 333

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Костадинъ Русановъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 379 лева 11 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6437, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Вехтитѣ Ложа“ отъ 2 декара и 5 ара при съседни: Тошо Илиевъ и Лазаръ Петковъ оцѣнена за 32 лева.

2) Нива същото землище въ мѣстността „Равнището“ отъ 7 дек. 8 ара при съседни: Симеонъ Цековъ и Тодоръ Ивановъ оцѣнено за 78 лева.

3) Нива въ същото землище въ мѣстността „Цѣлинитѣ“ отъ 3 декара 8 ара при съседни: Горанъ Цвѣтковъ и Василь Кировъ оц за 38 лева

4) Нива въ същото землище въ мѣстността „Равнището“ отъ 2 дек. 2 ара при съседни: Каменъ Петровъ и Тодоръ Христовъ оцѣнена за 22 лева.

5) Къща въ с. Гривица съ 1 декаръ дворно мѣсто при съседни: Никола К. Узунъ, цктъ и бара оцѣнена за 250 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ

№ 329

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Христо Ив. Диновъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 282 лева 58 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6461, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Вехтитѣ Ложа“ отъ 15 дек. 7 ара при съседни: Илия Славковъ и Цвѣтанъ Ив. Диновъ оцѣнена за 157 лева.

2) Нива въ същото землище въ мѣстността „Равнището“ отъ 7 дек. 2 ара при съседни: Тишо Илиевъ и Ив. Бончевъ оц. за 72 лева.

3) Нива въ същото землище въ мѣстността „Цѣлинитѣ“ отъ 7 декара. 3 ара при съседни: Атанасъ Гачовъ и Косто Денчовъ оц. за 73 лев.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до

5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.

Н-о 331.

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Петко Панчовъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 280 лева 20 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6348, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Гор. Бранище“ отъ 17 декара и 4 ара при съседни: Коно Тодоровъ и Василь Кировъ оцѣнена за 250 л. 15 ст.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.

Н-о 330.

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Стоянъ Петровъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 212 лева 29 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6428, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Средното Бранище“ отъ 31 дек. и 8 ара при съседни: Петко Върбановъ и Р. Кировъ оц. за 318 лева.

2) Нива въ същото землище въ мѣстността „Селището“ отъ 13 дек. и 1 аръ при съседни: Копе Атанасовъ и Цв. Ив. Диновъ оцѣнена за 131 лев.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.

Н-о 328

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Мария Ив. Кушевъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 405 лева 09 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6433, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Средно Бранище“ отъ 7 декара и 6 ара при съседни: Пенко Цвѣтковъ и Д. Миловъ оцѣнена за 74 лева.

2) Нива въ същото землище въ мѣстността „Вехтитѣ Ложа“ отъ 6 дек. и 6 ара при съседни: Христо Котевъ и Горанъ Цвѣтковъ оцѣнена за 60 лева.

3) Нива въ същото землище въ мѣстността „Равнището“ отъ 9 декара и 1 аръ при съседни: Петръ Ивановъ и Илия Минчевъ оцѣнена за 91 левъ.

Имота е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.

Н-о 327.

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Иванчо Певевъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 365 лева 53 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6465, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Равнището“ отъ 32 дек. и 7 ара при съседни: Илия Симеоновъ и Атанасъ Цоневъ оцѣнена за 327 лева.

2) Ливада въ същото землище и мѣстностъ отъ 3 декара при съседни: Симеонъ Цонковъ и отъ двѣ страни бранище оцѣнено за 30 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.

Н-о 332.

Явямъ на интересуещитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Плѣвенски Извѣстия“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Мито Симеоновъ отъ с. Гривица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 207 лева 55 ст. по изпълнителния листъ Н-о 6496, издаденъ отъ І Плѣвенски Миротворителъ Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Гривица въ мѣстността „Средното Бранище“ отъ 10 дек. и 8 ара при съседни: Пенко Виневъ и Вълко Ивановъ оц. за 108 лева.

2) Нива въ същото землище въ мѣстността „Голѣмий орманъ“ отъ 3 декара и 6 ара при съседни: Илия Минчовъ и Мито Атанасовъ оцѣнена за 36 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаваната се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъствителенъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всеки присъствителенъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да надаватъ.

гр. Плѣвень, 5 Септемв. 1905 год.

2-2

Бирникъ: В. Димитровъ.